Что мы знаем о запахе?

Иногда нашим сознанием и поступками руководят факторы, о которых мы даже не догадываемся. Они бывают значительно сильнее интеллекта и воли человека. Важнейшие из них – запахи.

Даже такое прекрасное чувство, как любовь, помимо других причин, возникает и по причине соответствия запаха между мужчиной и женщиной. Нам вовсе не случайно нравится та или иная женщина, тот или иной мужчина. Обоняние настойчиво подсказывает, что именно с этим человеком мы будем счастливы.

Употребление определенных продуктов может увеличить выработку запаха, привлекающего лиц противоположного пола.

Для мужчины такими продуктами являются: лук, чеснок, помидоры, морковь, овощи и фрукты красного и желтого цвета.

Для женщин – все цитрусовые, бананы, финики, овощи белого и зеленого цвета - капуста, огурцы, картофель.

О силе индивидуального запаха люди знали давно.

К примеру, в Греции мужчины во время исполнения страстных народных танцев держали подмышками носовые платки, а затем предлагали воспользоваться ими женщинам, с которыми танцевали.

В наше время запахам тоже нашли применение.

В Японии вот уже несколько лет на некоторых промышленных предприятиях, чтобы повысить производительность труда, в цехах, рабочих кабинетах и помещениях распыляют ароматы мяты.

В американских офисах с некоторых пор стали явственно слышны запахи лимона: исследования показали, что лимонный аромат способен значительно сократить количество ошибок работающего персонала.

Автор: admin

31.05.2011 12:44 - Обновлено 01.11.2014 09:22

А английские дипломаты, принимая у себя послов других стран, опрыскивают залы, где будут происходить переговоры, запахами моря: солоновато-йодистый воздух снимает раздражение и способствует большей деловой активности.

Однако, в большинство парфюмерных изделий включены различные комплексы синтетических ароматов. Между тем «натуральные» средства работают гораздо эффективнее.

Из них наиболее доступны травы.

Так, для уменьшения потоотделения наружно можно применять отвар коры дуба, коры калины, внутрь — чай с травой шалфея (1 чайная ложка на стакан кипятка).

Улучшает запах тела питье чая, приготовленного из корня дягиля, травы подмаренника цепкого.

Но прежде чем пить такой чай, нужно узнать, подходят ли эти травы для вас. Ведь травы — это лекарство, которое может принести как пользу, так и вред.

И в заключение несколько рекомендаций от наших прабабушек. Итак...

Внимание к себе и даже любовь можно привлечь микстурой с запахом жасмина, лаванды, розы и цветов лимона.

Если чувства мужа или любовника ослабели, снова разбудить их помогут ароматы фиалки, ванили, земляники и лотоса.

Верность любимого можно обеспечить, сбрызнув постель, а также его и свою кожу водой с запахом яблоневого цвета.

Женщины, мечтающие о счастливой любви, должны избегать запаха сирени.

Пучок тысячелистника, подвешенный где-нибудь в спальне, сгладит все разногласия, возникающие между супругами, а в сочетании с апельсином сделает сон супругов сладким и безоблачным.

Предлагаю вам проверить действенность этих древних рецептов на себе и поделиться с нами результатами.

Автор - Татьяна Борисова

Что мы знаем о запахе

Автор: admin 31.05.2011 12:44 - Обновлено 01.11.2014 09:22

Источник